
20代以下 30代 40代 50代 60代以上 回答者

3人 35人 15人 5人 5人 63人

0歳 1～２歳 ３～５歳 小学1～3年生 小学4～6年生 その他 総数

5人 15人 31人 10人 1人 1人 63人

屋内遊び場アンケート集計表

Q２：利用したお子様の年齢

Q1：アンケート回答者の年代

アンケートにご協力いただきありがとうございます。令和５年５月１７日から令和６年１月２６日
までご回答いただいたアンケートの結果を公表いたします。

20代以下 3人

5%

30代 35人

55%

40代 15人

24%

50代 5人

8%

60代以上 5人

8%

20代以下 3人 30代 35人 40代 15人 50代 5人 60代以上 5人

0歳 5人

8%

1～２歳 15人

24%

３～５歳 31人

49%

小学1～3年生 10人

16%

小学4～6年生 1

人

1%

その他 1人

2%

0歳 5人 1～２歳 15人 ３～５歳 31人

小学1～3年生 10人 小学4～6年生 1人 その他 1人



村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 総数

12人 4人 4人 5人 0人 38人 63人

市報 ホームページ メールマガジン 新聞等 口コミ 総数

9 19 0 2 33 63

Q３：お住いの地区

Q4：情報取得方法（複数回答）

市報, 9, 14%

ホームページ, 19, 

30%

メールマガジン, 

0, 0%

新聞等, 2, 3%

口コミ, 33, 53%

市報 ホームページ メールマガジン 新聞等 口コミ

村上地区 12人, 

19%

荒川地区 4人, 7%

神林地区 4人, 6%

朝日地区 5人, 8%

山北地区 0人, 0%

その他 38人, 60%



大変良い 良い 普通 あまりよくない 良くない 総数

37 21 5 0 0 63

エアトランポリン サイバーホイール わんぱくとりで ブロックなど ボール遊び 総数

50 50 25 14 21 160

Q5:施設の満足度

Q6:面白かった遊具（複数回答）

大変良い, 37, 

59%

良い, 21, 33%

普通, 5, 8%

あまりよくない, 

0, 0%

良くない, 0, 0%

大変良い 良い 普通 あまりよくない 良くない

エアトランポリ

ン, 50, 31%

サイバーホイー

ル, 50, 31%

わんぱくとりで, 

25, 16%

ブロックなど, 

14, 9%

ボール遊び, 21, 

13%

エアトランポリン サイバーホイール わんぱくとりで

ブロックなど ボール遊び



　頂いたご意見ご要望については、今後、遊具の更新
時などに参考にさせていただきます。

Q6:今後導入してほしい遊具は

もう少し大きな滑り台、ソフトバレーボール、やわらかいフリスビー、フラフープ、
ボールハウス、ブランコ、ジャングルジム、滑る坂、迷路、バドミントン、卓球、車な
どの乗用玩具、プラレールのような線路をつかったおもちゃ、一輪車、跳び箱、鉄棒、
三輪車系の運転ができる遊具、ベビーベッドやバウンサーを設置してほしい、外でも遊
べるスペースや遊具、三条市体育文化会館のようなネット遊具、なわとび、ふわふわの
大きい滑り台、雲梯，鉄棒、平均台、電動自動車、ボールプール、巨大滑り台、的当
て、校庭跡も利用して、大型遊具を置いて欲しい


